
DATOS QUE NO PUEDEN FALTAR EN EL DOCUMENTO CONTABLE  ADO  

Os recuerdo que hay cuatro campos que debeis prestar especial atención en el momento de 
generar el documento contable ADO de reposición de fondos de una cuenta justificativa:  

1.- Fecha Gasto y Fecha Rec. Obliga. (pestaña General): Hay que poner la del día que se genera 
el ADO 

2.- Nº expediente (pestaña General): No se puede dejar en blanco. Basta con hacer clic en el 
botón de la carpeta situado a la izda. del campo y aceptar la ventana que sale sin más.  

3.- Cta. PGCP (pestaña aplicaciones): Es la última columna de la pestaña de aplicaciones del 
documento contable y no puede ir en blanco. Se trata de la cuenta contable asociada a la 
económica que, en el caso de que sólo exista una, el sistema la colocará automáticamente 
pero, cuando tenga asociada más de una cuenta contable, tenéis que ir al botón de los puntos 
suspensivos situado debajo de "Cuenta", luego hacer clic en el botón "Buscar" y seleccionar la 
que corresponda. Ésto os ocurrirá en las siguientes económicas, que tendréis que elegir entre 
instalaciones técnicas o maquinaria o utillaje:  

2030001, 2030002, 2030003:  

6212 Instalaciones técnicas  

6213 Maquinaria  

6214 Utillaje  

2130001, 2130002, 2130003:  

6222 Instalaciones técnicas  

6223 Maquinaria  

6224 Utillaje  

 

2261501, 2261502, 2261503:  

222 Instalaciones técnicas  

223 Maquinaria  

224 Utillaje 

4.- ORDINAL PAGADOR (pestaña interesado): Siempre hay que poner el 00065 


